

INFO ρόν φέρονται να εξετάζουν οι πρόεδροι των εργοδοτικών οργανώσεων. Στο τραπέζι έχει πέσει η πρόταση να καταβάλλονται κανονικά

Ταυτότητα Επικοινωνία Διαφήμιση Για δημοσιογράφους Καιρός Εφημ. Φαρμακεία Εφημ. Νοσοκομεία ANAZH

Αρχική Πολιτική Οικονομία Αυτοδιοίκηση Κοινωνία Αθλητισμός Διεθνή Πολιτισμός Ν

Τεχνολογία Περιβάλλον Παραπολιτικά Παραδημοτικά Παραθλητικά Απόψεις Συνεντεύξεις SPNews TV ALERT! RSS FI

Αναλογισμοί Εντός - εκτός κι εναλλάξ Στο μίξερ Ελαιογραφία Χτυπήματα Είμαι θεά... Αβαλοφιλοσοφίες Βήμα αναγνωσ

Τελευταία Νέα

Ετοιμότητα για το χιονιά στο δήμο Πυλαίας Χορτιάτη

Κατηγορία: Ύπαιθρος Δημοσίευση: Πέμπτη, 05 Ιανουάριος 2012 15:29 από: Λευτέρης Ζαβλιάρης



Σύσκεψη στο δημαρχείο Πανοράματος έγινε υπό την προεδρεία του δημάρχου Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και τη συμμετοχή αντιδημάρχων και όλων των αρμόδιων υπηρεσιακών παραγόντων, όπου διαπιστώθηκε πως με αφορμή την πρόσφατη κακοκαιρία ο δήμος και οι υπηρεσίες του αντέδρασαν πολύ αποτελεσματικά λίγο πριν τα Χριστούγεννα.

Στη συνέχεια και ενόψει της αναμενόμενης κακοκαιρίας τέθηκε επί τάπητος όλος ο σχεδιασμός για το διήμερο και αποφασίστηκαν τα εξής:

-Να τεθεί σε απόλυτη ετοιμότητα το σύνολο των μηχανημάτων του δήμου. Πρόκειται για 19 εκκιοιστικά, 2 φορτωτές και 4 JCB, τα οποία μαζί με τα υπόλοιπα μικρότερα οχήματα είναι έτοιμα να δώσουν τη μάχη για τον αποχιονισμό. Να σημειωθεί ότι στη διάθεση των δημοτικών υπηρεσιών είναι περίπου 400 τόνοι αλατιού που είναι διασκορπισμένοι σε διάφορα σημεία του δήμου.

-Να τεθούν από το μεσημέρι της Παρασκευής μέχρι την ολοκλήρωση της επιχείρησης εκκιοισμού σε επιφυλακή όλες οι εμπλεκόμενες υπηρεσίες και τα εκκιοιστικά μηχανήματα. Σε περίπτωση που υπάρξει περαιτέρω επιδείνωση της κακοκαιρίας η προθεσμία αυτή θα παραταθεί.

-Επίσης αποφασίστηκε να παραμείνουν συνεχώς ανοικτά και για όλο το 24ωρο τόσο το δημαρχείο Πανοράματος όσο και όλα τα δημοτικά διαμερίσματα και ιδιαίτερα στον πρώην δήμο Χορτιάτη. Ακόμη συνεχώς θα λειτουργεί και το τηλεφωνικό κέντρο του δήμου, έτσι ώστε οι δημότες να μπορούν να ενημερώνονται αλλά και να ενημερώνουν τις δημοτικές υπηρεσίες για οποιαδήποτε προβλήματα προκύψουν. Για το σκοπό αυτό οι πολίτες μπορούν να καλούν στο τηλέφωνο 2313301000-3

«Ο μηχανισμός του δήμου μας είναι πανέτοιμος, όπως ακριβώς προβλέπει ο σχεδιασμός μας. Ιδιαίτερη μέριμνα έχει ληφθεί για το νοσοκομείο Παπανικολάου, αλλά και για τις υπόλοιπες κλινικές, καθώς και για τα σχολεία του δήμου μας ενόψει και της έναρξης των μαθημάτων, που ξεκινούν τη Δευτέρα. Οι συμπολίτες μας μπορούν να αισθάνονται ασφαλείς, γιατί οι υπηρεσίες του δήμου εγγυώνται την αποτελεσματική αντιμετώπιση του χιονιά. Για μια ακόμη φορά ο δήμος θα ανταποκριθεί απόλυτα στις υποχρεώσεις του και θα κερδίσει τη μάχη κόντρα στο χιονιά», σημείωσε λίγο μετά το τέλος της σύσκεψης ο κ. Καϊτεζίδης.

Οι Arch Enemy κάνουν Θεσσαλονίκη...

Αντιδράσεις ετοιμάζει ο περικοπές

Το θέατρο Αυλαία εισέ πολιτιστικά της πόλης

Επιμένουν για Λέτο οι Εξετάζει Τοροσίδη η Μέ Γιουνάιτεντ;

Πήγαν να βοηθήσουν σε έκλεψαν το αυτοκίνητο «Ο Beethoven και η επι Τελλόγγλιο

Την ΕΕΑ περιμένουν στα Διακοπές νερού σήμερα Εκλογές πριν το Πάσχα Μιχελάκης

Συνελήφθη και αφέθηκ: Ξενιάδης

Μιχαλήτσος - Σεμερτζιζέ Δασκάλα αποπλανούσε

Οι 7 κρυφές «πληγές» 1 οικονομίας

Σκληρές διαπραγματεύ αποφευχθεί η σύγκρου

< Προηγούμενο

Επόμενο >

